
Anxhela Bushati mban pozicionin e Drejtoreshës së Politikave të Promovimit të Biznesit në 
Ministrinë e Ekonomisë, Kulturës dhe Inovacionit, ku ajo ka një rol kyç në hartimin dhe 
zbatimin e politikave për promovimin e zhvillimit të biznesit në Shqipëri.  

Më herët, ajo ka shërbyer si Drejtoreshë e Drejtorisë së Menaxhimit të Programeve dhe 
Projekteve në Fushën e Zhvillimit Ekonomik dhe Arsimit Profesional nga nëntori i vitit 2020 
deri në prill të vitit 2023 në Ministrinë e Ekonomisë dhe Financave, duke udhëhequr 
projektet e rëndësishme për zhvillimin ekonomik dhe ngritjen e kapaciteteve profesionale. 

Gjatë periudhës 2018-2020, Anxhela ka qenë Shefe e Sektorit të Menaxhimit të Programeve 
dhe Projekteve në Fushën e Zhvillimit në Ministrinë e Ekonomisë dhe Financave, e ndërsa 
nga viti 2016 deri në vitin 2018, ajo ka shërbyer si Shefe e Sektorit të Zhvillimit Ekonomik 
dhe Analizave në Ministrinë e Zhvillimit Ekonomik, Turizmit, Tregtisë dhe Sipërmarrjes, ku 
ka kontribuar në përpilimin dhe analizimin e politikave për zhvillimin ekonomik dhe 
turizmin. 

Ka mbajtur pozicionn si Shefe e Sektorit të Monitorimit dhe Vlerësimit të Investimeve 
Publike në Ministrinë e Zhvillimit Ekonomik, Turizmit, Tregtisë dhe Sipërmarrjes gjatë viteve 
2015-2016, duke menaxhuar vlerësimin dhe alokimin e investimeve publike në projekte të 
ndryshme zhvillimore. Gjithashtu, përvoja e saj profesionale në sektorin privat përfshin 
rolin e Drejtoreshës së Administratës në kompani të ndryshme në Itali, si A.S.D. VITA dhe 
ALL SERVICE GROUP, ku ka menaxhuar administrimin e përgjithshëm dhe financat e këtyre 
kompanive. 

Ndër vite, Anxhela ka përfaqësuar Shqipërinë në disa organizata ndërkombëtare, duke 
përfshirë pozicionin si Ambasador i "Maison de l’Union Méditerranéenne" dhe Fondacionin 
"Generation Europe". Po ashtu, ajo ka udhëhequr forumin rinor në Institutin Italian-
Shqiptar të Ekonomisë dhe Kulturës dhe ka drejtuar Fondacionin Ndërkombëtar "Papa 
Klementi XI Albani". 

Zotëron një seri diplomash të avancuara, duke përfshirë një Master të Nivelit të Dytë nga 
Universiteti “La Sapienza” në Romë dhe një Master në Ekonomi dhe Financa nga 
Universiteti “LUMSA”. 

Ajo është pjesëmarrëse aktive në diskutime dhe trajnime ndërkombëtare, përfshirë 
trajnimet e organizuara nga FMN, Organizata Botërore e Tregtisë dhe JICA (Agjencia 
Japoneze për Bashkëpunim Ndërkombëtar), duke forcuar njohuritë e saj në politikat 
financiare, tregjet globale dhe mbështetjen për SME-të. 

 


